Zadaci za ponavljanje na pocetku skolske godine

3.razred

1. Izratunaj [3-2(1-12)]-(13-9)+3{I-[2-(3-9)]}=
( zadatak rijesi i pomocu i bez kalkulatora )

2. Izracunaj 2:i—l-120 : 2+0,25 :g+1,5 =
18 20 4 3

( zadatak rijesSi i pomocu i bez kalkulatora )

3. Izracunaj —3,2-6,18+54:3,7 =
( zadatak rijesSi i pomocu i bez kalkulatora; podijeli na dvije
decimale )

(~5,186)

4. Odredi realni 1 imaginarni dio kompleksnog broja

115
l

U B . .
Realni dio je 0 a imaginarni

(1-i)2+i) 3
10
5. Odredi realne brojeve x 1 y iz jednakosti 7 2
(1=ikc+(2+i)y=1-3i . (ng’y:?j
6. Izracunaj apsolutnu vrijednost kompleksnog broja
(3-i)° (0,0001)

Z =

i)’

7. Rijesi jednadzbu z-z—i =2+ 2>

| I .
zZ, =E—z,z2 =_E+l

2x—1 x+2  3x-5
2

8. Rijesi jednadzbu -— ==
2x°=3x 2x"—-x-3 x"+x

[xl = % , Xy = 2), uvjeti zbog

nepoznanice u nazivniku

1

1-i3

9. Odredi kvadratnu jednadzbu ako je x = jedno

njezino rjesenje.

Sve jednadzbe oblika

a(4x2 —2x+ 1) =0 zarealan
broj a # 0

10. Dana je kvadratna jednadzba (x+2)* = k(2x+1), ke R.

a) Za koje k jednadzba nema realnih korijena (rjeSenja)?
b) Odredi £ tako da jedno rjeSenje jednadzbe bude x = —%.

c¢) Koju vrijednost treba imati k£ da bi rjeSenja jednadzbe bili
suprotni brojevi?

a) k €(0,3)

b) nema rjeSenja
c) k=2

11. Rijesi sustav jednadzbi x> +y> =5, xy =2 .

2.1),(1,2),(-1,-2),(-2,~1)

12. Odredi tijek funkcije f(x) =%x2 -x-3.

Nulto¢ke su N, (—2,0), N, (6,0)
Tjeme je 7(2,~4)

13. Odredi polinom drugog stupnja koji najvecu vrijednost
y=8 primaza x=-2,a f(0)=6.

(f(x):—%x2 —2x+6j

14. Rije8i nejednadzbu — % >1 |
x +3x+2

(xe<—l,0])
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15. Odredi sjeciSta pravca y =2x +1 i parabole

y =x* —x+3. Kako glasi jednadba tangente na istu parabolu,
a koja je paralelna zadanome pravcu?

Sjecista su tocke S, (1,3) i
5,(25)

Tangenta je y = 2x +%

2

16. Imenuj i rijesi 0,25-3/4%1 =8 3 .

Eksponencijalna

] ednadiba,[ X = %)

+ 2 =
S—logx 1+logx

17. Imenuj i rijesi

Logaritamska jednadzba,
(x, =100, x, =1000), uvjeti
na logaritmand i uvjeti na
nepoznanicu u nazivniku

x+1 1
18. Imenuyj 1 rijesi (gj (L5) « (% .

Eksponencijalna
nejednadzba,

( xe<—l,—%>U<0,+oo>]

>0.

19. Imenuj i rijesi log,
4

Logaritamska nejednadzba,
31 -

X€|——,—),uvjetina
2°2

logaritmand

20. Izra¢unaj pomocu pravila i pomocu kalkultora

%10g80—10g2—1 .

:

21. Izracunaj pomocu pravila i pomocu kalkultora
Q- log; 8

o)
64

22. Povrsina osnovke pravilne uspravne ¢etverostrane
piramide jednaka je 484 cm”, a oplosje piramide iznosi

2684cm® Izradunaj volumen piramide.

484+4/2379 3j
V = #cm

23. Plast valjka ima povrsinu 727 cm’, a opseg osnovke je
127 cm . Izracunaj oplosje 1 volumen valjka.

(0 =144z cm* .V = 2167 cm”)
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